

【股票期權】解疑股票期權怎麼交易 股票期權購買流程怎樣的

內容導航：

一、股票期權怎麼交易 股票期權購買流程怎樣的二、股票期權有哪幾類？各自又有
哪些性質？三、名詞解釋題 4. 股票期權四、一分鐘讓你搞懂，股票期權怎麼玩

一、股票期權怎麼交易 股票期權購買流程怎樣的

股票期權的買賣交易流程如下：買進一定敲定價格的看漲期權，在支付一筆很少權利金後，便可享有買入相關期貨的權利。一旦價格果真上漲，便履行看漲期權，以低價獲得期貨多頭，然後按上漲的價格水平高價賣出相關期貨合約，獲得差價利潤，在彌補支付的權利金後還有盈利。如果價格不但沒有上漲，反而下跌，則可放棄或低價轉讓看漲期權，其最大損失為權利金 最大損失應為得到權利金-

付出權利金差額。看漲期權的買方之所以買入看漲期權，是因為通過對相關期貨市場價格變動的分析，認定相關期貨市場價格較大幅度上漲的可能性很大，所以，他買入看漲期權，支付一定數額的權利金。一旦市場價格果真大幅度上漲，那麼，他將會因低價買進期貨而獲取較大的利潤，大于他買入期權所付的權利金數額，最終獲利，他也可以在市場以更高的權利金價格賣出該期權合約，從而對沖獲利。如果看漲期權買方對相關期貨市場價格變動趨勢判斷不準確，一方面，如果市場價格隻有小幅度上漲，買方可履約或對沖，獲取一點利潤，彌補權利金支出的損失；另一方面，如果市場價格下跌，買方則不履約，其最大損失是支付的權利金數額。

擴展資料：股票期權交易的注意事項：做期權交易需簽訂期權合同，期權交易的合同通常包括交易的币种、數量、時間、交割方式（美式或歐式）、保險費率（期權價格）等內容。期權合同中規定的時間長短。簽約日與到期履約日之間相隔時間越長，保險費相應越高。因為期限長，期權賣方風險就大，而買方選擇的機會和餘地就越多。合約簽訂的第二天，買方需向賣方支付的保險費（1%-5%）。一經付清，便獲期權。賣方在接受買方支付的保險費後，便要承擔合約期間彙率波動的風險。期權合約的買方稱為合同持有人，通常為廠商。期權合約的賣方稱為合同簽署人，通常是外彙銀行。不管將來的價格形勢對買賣雙方是否有利，都必須執行而期權交易可執行，也可以不執行，完全取決于執行日的資產實際價格對投資者是否有利。期貨交易通過把價格固定下來，使價格波動的風險在買賣雙方分擔，但相對於期權交易，它的風險仍然較大。期權交易合同相當于提供了一種保險，投資者可以從有利的價格波動中獲利，但他在不利的價格波動中所承擔的風險是有限的。期權投資者須預先付費，期權費相當于投資者付出的保險費，期權交易的參與者在期權交易中有四種基本參與者，賣方期權的購買者與賣出者，買方期權的購買者與賣出者。參考資料來源：百度百科-股票期權 參考資料來源：百度百科-股票期權交易 參考資料來源：百度百科-期權交易 參考資料來源：百度百科-期權

二、股票期權有哪幾類？各自又有哪些性質？

1、股票期權按合約授予期權持有人權利來分，分為看漲期權和看跌期權兩類。看漲期權就是我們現在股市上的“認購或認股權證”，他的價值根標的股成正比變動，也就是標的股漲他就漲，跌他也跟着跌。看跌期權就是現在股市上僅有的兩隻：南航與五糧這兩隻認沽權證。他們價值就與正股走向相反。

2、如果按到期日來分，又分為美式期權與歐式期權兩種。

如果該期權隻能在到期日執行，則稱為歐式期權。

如果該期權能在到期日或到期日這前的任何時間執行，則稱為美式期權。

目前我國股市權證採用的都是歐式期權。

三、名詞解釋題 4. 股票期權

股票期權，是指一個公司授予其員工在一定的期限內（如10年），按照固定的期權價格購買一定份額的公司股票的權利。行使期權時，享有期權的員工隻需支付期權價格，而不管當日股票的交易價是多少，就可得到期權項下的股票。期權價格和當日交易價之間的差額就是該員工的獲利。如果該員工行使期權時，想立即兌現獲利，則可直接賣出其期權項下的股票，得到其間的現金差額，而不必非有一個持有股票的過程。究其本質，股票期權就是一種受益權，即享受期權項下的股票因價格上漲而帶來的利益的權利。

四、一分鐘讓你搞懂，股票期權怎麼玩

股票期權指買方在交付了期權費後即取得在合約規定的到期日或到期日以前按協議價買入或賣出一定數量相關股票的權利。是對員工進行激勵的眾多方法之一，屬於長期激勵的範疇。股票期權是上市公司給予企業高級管理人員和技術骨幹在一定期限內以一種事先約定的價格購買公司普通股的權利。